

Михаил ВАСИЛЬЕВ

ЗВЕРИНАЯ ЖЕСТОКОСТЬ ВСУ

■ Эксперты с трудом сдерживали слезы, когда обследовали тела растерзанных жителей в Русском Поречном.

ЭКЗАМЕН НА НЕНАВИСТЬ

Затравленный стеклянный взгляд. Отвечает монотонно, почти без выражения. Зато во всех подробностях рассказывает о своих омерзительных преступлениях. Старший солдат 92-й бригады ВСУ Евгений Фабрисенко обвиняется в убийствах с особой жестокостью. Он признался, что с 28 сентября по 24 ноября 2024 года убил двадцать двух жителей Русского Поречного, что в Курской области. Нелюдь говорит на камеру, как пытал, резал и расстреливал беззащитных людей. Половина жертв садиста - женщины, которых он насиловал вместе с сослуживцами. Причем на глазах у мужей.

- Пока они убивали мужчин, я насиловал. Каждую зачистку отмечали водкой и героином.

У него спрашивают: «Зачем ты делал это?» - «Я тогда ненавидел русских». - «А сейчас что, полюбил что ли?» - не смогла сдержаться следователь. - «Да», - затравленно отвечает зверь. Конечно, так мы тебе и поверили!

Мерзавцу 26 лет. Родился в Запорожье, где учился в местном ПТУ на оператора компьютерного набора. Почти все его одноклассники - девушки. Но, похоже, закомплексованный Фабрисенко у них успехом не пользовался. Там же, в ПТУ, ему



Именно здесь и произошла расправа.

активно промывали мозги русофобской пропагандой. Это следует из содержания сайта учебного заведения.

Будущий убийца увлекался американским рестлингом. В соцсетях называл себя никами знаменитых представителей этого вида спорта: Кобра, Вайпер и Рон. А еще охотно посещал вечера памяти пособников фашистов, воевавших против СССР. Вот путь, на котором полностью теряют человеческий облик.

КАРАТЕЛЯМ НЕТ ПОЩАДЫ

Фабрисенко был далеко не единственным палачом. Кого-то схватили, кому-то удалось улизнуть. Хотя это вовсе не гарантия того, что им удастся избежать возмездия. А кого-то оно уже и настигло. В Курщину лег-

че с оружием войти, чем из нее потом выйти.

Количество жертв пока точно не установлено. Военкор Александр Коц заметил: «Судмедэксперта, который едва сдерживает слезы, я вижу, пожалуй, впервые за четверть века в журналистике». По словам руководителя Бюро судебно-медицинской экспертизы Курской области Татьяны Балеевских, у погибших обнаружены тяжелые ушибы, кровь в плевральной полости, двусторонние переломы ребер, в том числе у пожилых людей. Изверги, судя по всему, прыгали по ним. У одной из женщин найдены явные признаки воздействия током. Кого-то покалечили и обрекли на долгую, мучительную смерть в подвале со связанными руками. Трое девушек и три бабушки были

найжены в стогу сена, где они прятались. Убийцы связали им руки, затолкали в подвал и забросали гранатами. Про такое читать-то тяжело, не то что видеть растерзанные тела.

Во время Великой Отечественной войны с карателями не церемонились. После зверской расправы фашистов над Зоей Космодемьянской от 197-й дивизии немцев, в которой состояли истязатели, мало что осталось. Ее почти полностью уничтожили под Смоленском. Мало шансов было выжить у войск СС. Не стоит и нам жалеть наследников нацистов. Но раз уж такого нелюдя, как Фабрисенко, не истребили сразу, он никогда не должен выйти на свободу. Пусть отправляется в ад напрямиком из каменного мешка с железной решеткой.

ХРОНИКА СВО

ИДЕМ ВПЕРЕД

■ В Курской области после теракта против мирного населения активизировались боевые действия.

➤ Российские войска начали наступательные действия вблизи населенных пунктов Свердликово и Лебедевка на Курщине. Наблюдатели сообщают об активном штурме. Группировка войск «Север» сообщает, что ожесточенные бои продолжаются в населенных пунктах Погребки и Марьевка, а также в окрестных лесных массивах. Нанесен удар «Искандером» по командному пункту ВСУ.

➤ На Северском направлении ВС РФ активизировали наступление в районе заказника Золотаревский у н.п. Верхнекаменское.

➤ Продолжаются бои в южной части города Часов Яр.

➤ На Покровском (Красноармейском) направлении ВС России развивают тактические успехи севернее Воздвиженки, восточнее Котлино, в районе Барановки, Шевченко, Успеновки, Надеевки и Андреевки.

➤ На Константинопольском направлении (западнее освобожденного Курахово) севернее реки Сухие Ялы наши войска продвигаются вдоль лесополосы на участке шириной до 1,15 километра. Штурмовые группы передвигаются на мотоциклах, что позволяет броском сблизиться с противником, объезжая мины и затрудняя работу FPV-дронов ВСУ.

ПО ПЕНСИОНЕРАМ УДАРИЛИ РАКЕТОЙ

■ Укронацисты отвлекают от своих преступлений новым кровавым злодейством.

В минувшее воскресенье ВСУ еще раз продемонстрировали свою звериную сущность. Нанесен массированный ракетный удар по школе-интернату в оккупированной Судже. Там были не успевшие эвакуироваться мирные жители, в том числе пенсионеры. Под завалами могут находиться до ста гражданских.

Сразу же после этого украинская пропаганда заявила, что в преступлении виновата российская авиация. Собственно, ради этого массовое убийство и затевалось - отвлечь от резни в Русском Поречном. Но российские летчики в этом направлении не работали. И для чего им бить по мирным гражданским объектам на своей же территории? Если бы ВС РФ хотели зачистить Курщину любой ценой, давно бы сровняли с землей все населенные пункты, занятые врагом. Единственная причина за-

тянувшегося освобождения - бережное отношение к российским гражданам, которые сейчас находятся в заложниках у людоедов.

- Атака устроена только для того, чтобы привезти на место кучку экспертов, которые понесут потом по миру нужную версию событий, - уверен военкор Поддубный.

Еще одна версия, причем первую она не отвергает, - попытка любыми средствами сорвать переговоры между лидерами США и Россией. Примерно

так же действовали в Буче, ставшей предлогом для срыва мирных переговоров.

Минобороны РФ сообщило, что удар по интернату в Судже был нанесен из Сумской области и зафиксирован российскими средствами ПВО. Били пресловутые HIMARS из района Малой Рыбицы. Известен уже и автор преступного приказа. Это командир 19-й ракетной бригады ВСУ полковник Ростислав Карпуша. И он это явно сделал не по своей инициативе. Когда-нибудь на допросе он сам об этом расскажет. Если повезет дожить до него.

УМНЫЙ «ПРОРЫВ»

■ Танк Т-90М по всем параметрам превосходит западные аналоги.

Представители госкорпорации «Ростех» высказались о боевой машине, которая широко представлена в зоне СВО. Электроника, прицельный комплекс и интерфейсы танка Т-90М позволяют динамично переключаться между целями и полностью контролировать ситуацию.

- Сегодня это самый «умный» танк в зоне СВО, который на голову пре-

СУПЕРОРУЖИЕ

восходит своих украинских и западных конкурентов по способности быстро ориентироваться на поле боя, противостоять угрозам и поражать объекты противника, - заявили в «Ростехе»

Доработанный танк со всеракурсной защитой может оставаться на ходу даже во время обстрела ручными гранатометами, современными западными ПТРК, а также FPV-дронами. При этом Т-90М «Прорыв» почти всегда можно отремонтировать.

ЕДИНОМЫШЛЕННИК

ИТАЛЬЯНЕЦ С ЧЕСТНЫМ СЕРДЦЕМ

■ Уроженец Апеннинского полуострова получил паспорт РФ.

Шеф-редактор итальянской редакции International Reporters Андреа Лучиди стал российским гражданином. Он объективно освещал ход СВО, отказывался выставлять Россию «империей зла», за что

и поплатился. На родине ему чинили препятствия и угрожали.

- Я очень рад, - сказал Андреа, - и хочу поблагодарить власти России. Этот процесс был очень быстрым. Для меня очень важно, уже будучи гражданином РФ, освещать события для западной аудитории, доносить до них правду.



Настоящий человек всегда встает на сторону правды.